

A discusión problema del transporte hoy

La problemática del transporte urbano e interurbano será abordada hoy al más alto nivel en la Policía Nacional. Se enfocarán tres aspectos fundamentales, a saber: 1º) lo relacionado con el Departamento General de Tránsito; 2º) lo concerniente a la Dirección General de Transporte; 3º) lo que corresponde al Reglamento de Tránsito.

En el aspecto número uno, se informó ayer, disertará el coronel José Napoleón Canizález, jefe del Departamento General de

Tránsito; en el propósito número dos, interviendrá el coronel Salvador Beltrán, director general de Transporte; en lo relacionado con el Reglamento de Tránsito, hablará el doctor José Sixto Pacas, con amplias experiencias en la materia administrativa y jurídica del tema.

La reunión será presidida por el director general de la Policía Nacional, coronel Antonio López A., quien reiteradamente ha expresado sus propósitos de buscar soluciones

— Pasa a la página 28 —

Amenazan dejar mercado si no meten a las hoy ambulantes

Vendedoras del Mercado Central, expresaron ayer su propósito de retirarse de sus puestos si la alcaldía no obliga a numerosas locatarías hoy ambulantes, a regresar a sus puestos. Las señoras Roselía Ramos, Lilian Margoth Paniagua, Carlota Alarcón, Tránsito de Beltrán, Carmen Huevo de Girón, Julia Alicia Mejía, Carmen Vides, Juana Alfaro, Miriam Pérez y Arabela del Carmen Quintanilla, en representación de las vendedoras de los pabellones 3, 4, 5 y 6 visitaron nuestra redacción para exponer el problema.

Explicaron que numerosas due-

ñas de puestos en el Mercado Central los han abandonado para dedicarse a las ventas callejeras.

— Pasa a la página 11 —

Comerciante herido ayer al ser asaltado por hampones

(Sonsonate). El comerciante José Mata resultó con heridas de gravedad ayer en la mañana al ser asaltado por tres sujetos en las inmediaciones del Parque Infantil de esta ciudad, informaron las autoridades. El hecho ocurrió a las once de la mañana aproximadamente cuando Mata se dirigía a vender cerca del Parque Infantil. Los testigos que presenciaron los hechos, dijeron que los sujetos rodearon al comerciante y luego de lesionarlo le quitaron algunas pertenencias, huyendo de inmediato sin ser per-

seguidos, según los informes. El lesionado fue trasladado de inmediato al hospital San Juan de

— Pasa a la página 59 —

De Ahuachapán

Caen ladrones de ganado que lo vendían en Guatemala

Ladrones de ganado, que robaban en El Salvador y vendían en Guatemala, fueron capturados por la Policía de Hacienda destacada en la Hacienda Las Chinamas, jurisdicción de Ahuachapán. De acuerdo con el informe de las autoridades policíacas, Leonardo Clemente y Jorge Alberto Santos tenían un fierro para marcar ganado, con el cual daban aparente toque legal a sus actividades. Con el referido fierro marcaban los semovientes que robaban en El Salvador y los llevaban por veredas a territorio guatemalteco, donde lo negociaban.

les comunes de Ahuachapán.

A Jorge Alberto Santos le fue decomisado el fierro y al ser interrogado manifestó que a él se lo prestaba un pariente.

Leonardo Clemente fue sorprendido cuando conducía un novillo, y al ser interrogado dijo a la Policía de Hacienda que a él se lo había vendido un desconocido



INTERCAMBIO. Cuarenta y un estudiantes salvadoreños partieron ayer vía TACA, a diversas ciudades de EE. UU. dentro del intercambio estudiantil denominado "Youth for Understanding". Permane-

cerán un año conviviendo con familias norteamericanas. Dicho programa promueve anualmente a más de 6 mil estudiantes de todo el mundo.

— Foto de LA PRENSA, por Mangandí —



— Foto de LA PRENSA, por Mangandí —

USO RACIONAL. El uso racional del agua mientras comiencen a funcionar los nuevos proyectos de ANDA, recomienda el presidente de la institución, coronel e ingeniero Julio César Gómez (derecha). Lo acompaña, Ing. Roberto Mancía, jefe de la División de Ingeniería.

De Santa Ana

Cámara anula condena y 15 años de prisión a un reo

(Santa Ana). La Cámara de lo Penal de Occidente anuló el veredicto condenatorio, y de hecho la sentencia de 15 años, impuesta al reo presente Margarito Funes Guardado, por homicidio en Carlos Arturo Rodríguez Castro, de 48 años. Los hechos, de acuerdo con el informativo depurado en el Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad, se registraron el 16 de julio de 1968, en cantón El Resbaladero de la jurisdicción de Coatepeque, cuando ambos se encontraron en un camino vecinal.

Según el juicio, Rodríguez Castro intentó atacar con pistola a Funes Guardado que detenido

— Pasa a la página 41 —

Ayuda a familias de agentes víctimas refriega Sta. Tecla

Familiares de los agentes municipales capitalinos que resultaron víctimas de la refriega en Santa Tecla cuando prestaron ayuda y auxilio a policías municipales de aquella ciudad que fueron atacados, recibirán ayuda pecuniaria de la dirección del cuerpo. Informó el mayor Juan Alcides Avilés que al agente Mario Molina González, de 23 años, que pereció en la acción y su compañero José Sinecio Navarrete González, de 24 años, que resultó herido, se les tributará el justo reconocimiento a que se han hecho acreedores con su acción.

Por de pronto, explicó el director de la policía, a los parientes de Molina González se les ayudó con una cantidad en metálico proveniente del Fondo de Ayuda

— Pasa a la página 41 —

De Usulután

Prófugo condenado a 18 años es capturado en Jiquilisco

(Usulután). La Guardia de Jiquilisco capturó a José Leonor Pastor Espinoza, condenado a 18 años, por homicidio en el agricultor Marcelino Hernández Vigil. El hecho se registró en diciembre del año pasado en la jurisdicción de Moncagua, departamento de San Miguel. El convicto detenido cerca de Jiquilisco, fue consignado ayer al Juzgado Primero de lo Penal de San Miguel. De acuerdo con el juicio, el agricultor Hernández Vigil, de 48 años, fue ultimado con corvo el 21 de diciembre, cerca de Moncagua, cuando se encontraba en su casa, hasta donde llegaron Pastor Espinoza y José Antonio

Loza, este último aún prófugo de la justicia, de acuerdo con los informes.

A principios de año fue la vista pública y el tribunal, se informó, deliberó pocos minutos pa-

— Pasa a la página 41 —